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Praca w opinii Polaków 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1058 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 18 – 21 września 2020 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Który opis bardziej do Ciebie pasuje biorąc pod uwagę, że obecnie wiek 
emerytalny dla kobiet wynosi 60 lat, a dla mężczyzn 65 lat. 
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Jaki jest Twój obecny status zawodowy? 
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Jaki jest Twój stosunek do wykonywanej pracy? 
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Czym dla Ciebie jest praca? 
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